

13 МАЯ 1982

● 4 ● «Ульяновская правда» ● 15

П Р Е М Ь Е Р А В НАРОДНОМ ТЕАТРЕ

Старокулаткинский татарский народный театр на сцене районного Дома культуры показал свою новую работу — драму известного татарского драматурга Мирсая Амира «Тормыш жыры» («Песня жизни»), рассказывающую о героическом труде жителей села в годы Великой Отечественной войны. Постановку спектакля осуществила ветеран самодеятельного искусства учительница-пенсионерка Гульфия Валеевна Яруллина. Это ее вторая режиссёрская работа. В прошлом году ею была поставлена драма Т. Миннуллина «Ай булмаса, йолдыз бар» («Если нет луны, есть звезды»).

В обоих спектаклях главные роли исполнила выпускница Ульяновского культпросветучилища Хашия Невмятулли-

на. Наряду с артистами старшего и среднего поколений Г. В. Яруллиной, К. А. Шабакеевым, Р. Х. Авьясовым, Р. Арслановой, в спектакле выступает молодежь. Для фотокорреспондента районной газеты Р. Арифуллина, методистов РДК В. Биккинесовой, С. Узбековой, Х. Амировой, работницы аптеки Д. Абдрахимовой, швеи Н. Шамионовой, линотипистки З. Богдаловой, преподавателя Р. Чукмарева, работницы райстатуправления С. Исхаковой и других участие в премьере стало дебютом.

Новая работа театра тепло принята зрителями. Самодеятельные артисты знакомят с ней тружеников сёл района.

Р. АВВЯСОВ,
учитель Старокулаткинской
средней школы.